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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα μέλη του Ταμείου Επαγγελματικής 
Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών (Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε)  τόσο στον 
επαγγελματικό στίβο, όσο και στην κοινωνική ασφάλιση  ήταν τα θέματα που 
συζητήθηκαν στο πλαίσιο της επίσκεψης που πραγματοποίησε η υποψήφια 
Ευρωβουλευτής με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας κα. Παναγιώτα Νιόβη 
Χριστοπούλου με τη διοίκηση του Ταμείου. 
 
 

 
 
Ο πρόεδρος του Ταμείου , κ. Ελευθέριος Ντούμας, αφού την ευχαρίστησε για 
τη συνάντηση  και της ευχήθηκε καλή επιτυχία στον εκλογικό της αγώνα στις 
9/6/2024, αναφέρθηκε στην ιστορική πορεία του Ταμείου, ενώ επικεντρώθηκε 
στις ραγδαίες αλλαγές που σημειώνονται στο χώρο του φαρμάκου, στα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι αλλά και στις ανακατατάξεις 
που επίκειται στον χώρο της κοινωνικής ασφάλισης δημιουργώντας εύλογη 
ανησυχία στα μέλη του Ταμείου για το μέλλον τόσο το δικό τους όσο και των 
οικογενειών τους.  
 



Η υποψήφια Ευρωβουλευτής αναγνωρίζοντας την ανησυχία όλων των 
ασφαλισμένων για το μέλλον τους τόνισε ότι θα βρίσκεται στο πλάι των αγώνων 
που δίνει το Ταμείου προσφέροντας και η ίδια τις υπηρεσίες της με στόχο την 
ακόμη καλύτερη ποιότητα ζωής όλων των εργαζομένων. 
  
 
Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

 

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο 

μετονομάζεται σε “Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” 

(Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, 

Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου Εργασίας. 

 

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 

υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 412/Β/22-

02-2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν ξανά τις τύχες 

του Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως και πριν στην 

ίδια έδρα στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  
 
 
Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας 
 
Χαλκοκονδύλη 56, Τ.K. 104 32, Αθήνα 
210 5289500 
 


